

——还要等多久?——

“最慢小火车”被叫停，接受“审查” 市民想坐车观光，还得再等等

想坐“最慢小火车”还得再等等。昨天，现代快报关于六合治山“最慢小火车”悄悄开跑的报道，引起社会广泛关注。六合区质监、安监、旅游三部门，昨天给快报发来情况说明：经查证，“最慢小火车”系擅自开通运营，已被叫停。尽管如此，网友对小火车期待不减，呼吁有关部门赶紧督办，让小火车早点上路。

实习生 褚倩怡 现代快报记者 刘伟娟

● 部门叫停

将列出要办的手续 ——落实后再开通

昨天下午，六合区安监局、质监局、旅游局相关工作人员，来到治山国家矿山公园，就“最慢小火车”悄悄开跑一事展开联合调查。

就治山小火车开通运营问题，六合区政府在6月6日的小火车旅游项目专题会议，以及7月25日青奥联调联试例会上，均提出明确要求：在准备不充分、条件不成熟前不得开通。

相关部门称，擅自开通运营小火车属于治山国家矿山公园的企业行为。六合区安监局已对治山国家矿山公园下达了现场处理措施决定书，勒令其立即停止运营，并要求其进行整改。

对于这样的处罚决定，运营方治山矿业有限公司表示很委屈。公司工作人员称，很多游客大老远跑来乘坐小火车，他们也不忍心让他们失望而归。因此，就先开通了一小段，让游客可以尝鲜。

那么，小火车究竟什么时候能开跑？相关部门表示，他们将列出小火车正式开行需要的手续，由运营方一一落实。一旦条件成熟，将择时开通运营。具体时间以六合区政府官方信息发布为准。



想坐着小火车欣赏这样的美景还得等等 现代快报记者 马晶晶 摄

● 网友吐槽

票价太高，职能部门服务意识差

昨天，治山小火车悄悄运行的消息一出，立即引起网友的热议。有的关心小火车还能不能坐，有的吐槽票价高，还有的质疑职能部门服务意识差。

小火车悄悄开跑期间，往返10公里收费30元。待全程运行后，单程14公里，收费是50元。对此，网友“一杯凉茶Happy”称：打的也没这么贵。但是记者了解到，物价部门还没对小火车

的票价进行审批。

网友“Sjyon云中漫步”则发帖称：“小火车悄悄开跑，除了说明职能部门服务意识太差外，还能说明什么呢？公仆的位置没有摆正。”而网友“南京理论宣讲微言堂”也表示：“原本是体现‘慢生活’文化的好事，为何会有这样的波折？民间传得热火朝天，相关部门表示不知情，这是不是有点‘反差萌’了。”



南京人民有福了，快报易购全线酒水1小时速达！

中国人饮酒的历史可追溯至夏代。据汉书《杜康造酒》所述，夏代君王少康（又名杜康）发明了蒸馏酒，正所谓杜康造秫酒，开启了人类应用曲蘖的新纪元。经历无数个春秋发展到如今，白酒的分类越来越细致，南北方对白酒口感的要求也各不相同。

但是，只要你在南京，不管你喜欢何种白酒，即日起，只要你想喝酒，登录快报易购官方网站kbegou.com或拨打96060下单，一小时后您就能品尝到心仪的酒水。

呼声：价格实惠、品质有保障的酒水去哪里买？

南京汇集了来自五湖四海的有志人士，他们对酒水的选择也各不相同，但是他们却面对着一个共同的问题：超市商场里的酒水太贵、小摊小贩处便宜但又怕买到假酒，怎样才能买到品质有保证、价格又实惠的好酒？

快报易购是新华社重点刊物现代快报重金打造的电子商务平台，前身为南京人气团购平台“快团”，重装改版升级后，变身“快报易购”崭新亮相。快报易购负责人率先发现了南京市场对酒水的需求，随后组织成立酒水事业部，为期三个月

的采购甄选过程确保了所有产品的品质和低价。快报易购的负责人表示，“快报易购直接与供应商签订合同，省去中间环节，让利给消费者”。

省钱：无需等待，酒水直接“优惠到家”

省去中间商、省去广告费用，快报易购直接让利给消费者。市场售价728元的洋河蓝色经典梦之蓝M3只要438元，买两瓶还享受立减100元活动；市场价388元的双沟珍宝坊圣坊只卖238元；市场价158元的郎牌特曲T3只要83元。

全线300余款酒水价格全网最低价，南京地区（不含高淳）凡在9:30至20:00登录kbegou.com或拨打96060下单均可享受一小时到货服务。

活动：中秋期间超多优惠，力度大到根本停不下来

中秋节期间，快报易购策划了“快报易购818中秋超级秒杀节”--8月18日至9月8日，快报易购每天10点、15点、20点为大家提供三场秒杀活动，共12款产品0元起秒杀。超值聚餐、超低价酒水、超划算月饼、超健康保健品一应俱全，从0元可秒杀市场价2888元喜临堡婚纱摄影套餐，0元白酒到1元可秒杀恒大中医院880元体检套餐，再到9元9的苏

宁诺富特自助餐，每天都有惊喜，超多秒杀、超多优惠根本停不下来。

秒杀节期间快报易购全场酒水低于市场均价销售，同时还有全场满99包邮，酒水产品每满1000减50活动等着广大市民前来选购。

推荐：现代快报独家定制水井坊·江南往事

水井坊上起元末明初，历经明清，下至当今，呈“前店后坊”布局，延续五六百年从未间断生产，是我国发现的古代酿酒作坊和酒肆的唯一实例。水井坊因传统工艺加上悠久历史，深受人们喜爱。

现代快报联手四川水井坊股份有限公司独家出品水井坊·江南往事酒。水井坊·江南往事沿袭了水井坊传统的井台底设计，同时邀请江苏省书法家协会秘书长王卫军和南京市青年美术家协会副秘书长熊岱平将《忆江南》、《秦淮风光》、《太湖》、《金陵十二钗》以及《苏州评弹》等五幅极具江南风情和文化特色的画作进行一一呈现并镌印于井台上。

品往事、忆江南，52°浓香型水井坊·江南往事彰显至臻品质，市场售价428元，来快报易购仅需358元。

开发商改制，不肯掏改造费 居民要喝直供水，还得再等等

小区二次供水一直没有改造，业主找到开发商时，发现开发商已经改制不愿再承担费用，如今这件事得由其他部门来协调处理。现代快报记者发现，龙蟠花苑小区的60户居民，要想喝上直供水，还得再等等。

现代快报记者 马乐乐

楼栋二次供水改造一直没做成

用不上直供水，一直让龙蟠花苑的徐先生心里不舒服。“楼顶的水箱，物业一年清洗一次，水质没办法保证。”他说，楼里不止一户人家，在自来水里看到过虫子。

小区业委会主任达海波介绍，龙蟠花苑小区只有05幢是小高层，这幢楼共60户人家，绝大多数都依赖二次供水。他表示，除了水质得不

到保证外，05幢业主还反映水压不够，有时候会断水。此外，因为跑冒滴漏增加水费，给业主造成损失。

去年，南京出台的《南京市主城区居民住宅二次供水设施改造实施意见》，让龙蟠花苑05幢的业主看到了希望。达海波从去年开始奔波到现在，可二次供水改造仍然没有做成。

开发商因改制不愿意承担费用

达海波告诉记者，主要原因出在开发商身上，因为开发商不愿意掏钱。据了解，龙蟠花苑小区2000年交付入住，至今已有些年头。期间，开发商自身发生了变化。昨天，记者了解到，龙蟠花苑的开发商是秦淮城镇建设综合开发总公司，2004年改制为秦淮城镇建设综合开发有限公司。“既然改制了，我们肯定不能承担之前公司的事。”秦淮城镇建设综合开发有限公司相关负责人表示。

南京对二次供水改造费用的

分担有规定，开发商、供水单位、市区两级政府各分担三分之一。开发商因改制不愿意承担费用，这事就耽搁了下来。

“这件事确实有不少时间了。”秦虹街道物业科相关人士昨天介绍，去年街道物业科曾帮小区业主去找开发商，但发现开发商改制，随后向区里汇报了这件事。这位人士表示，开发商改制后的相关事宜涉及市国资委，因此龙蟠花苑二次供水改造，正由国资部门以及市区级的政府部门协调，目前还没结果。

也会逐渐降低。此外，白酒的香味和口感主要来自于酒酯类物质，低度白酒中的酒酯类物质会随着时间的延长而水解，口味甚至会变得越来越淡。所以，买低度酒要注意酒的生产日期。

误区二：发黄的酒就是好酒：白酒采用蒸馏工艺，刚产生的白酒应该是无色透明的，浓香型的白酒存放一段时间一般不会发黄。在白酒中，酒体中的微黄色主要是酱香型白酒，是其生产酿造工艺决定的，随着存放时间的增长微黄色也会增加。

误区三：白酒伤身红酒养人。很多人认为喝白酒伤身，喝葡萄酒对健康有益。其实不管是白酒还是红酒，关键还在于控制饮用量。专家指出，每周酒精的进食能量男性为140克以下，女性为70克以下，超过这个数字就有患酒精性肝病的危险，140克酒精相当于50度白酒的3-4两，而红酒则要每天控制在一两二两。

文/姚雷

